

ERRATA CORRIGE

Avviso di manifestazione di interesse finalizzato alla costituzione di elenchi di esperti per la valutazione di merito delle proposte progettuali presentate in risposta ai bandi a cascata:

Bandi pubblici per la selezione di proposte progettuali, finalizzate alla concessione di finanziamenti per attività coerenti con quelle dello Spoke 1 “Pervasive and photonic network technologies and infrastructures” dell’iniziativa “Research and innovation on future telecommunications systems and networks, to make Italy more smart (RESTART)” a valere sulle risorse del piano nazionale di ripresa e resilienza (di seguito PNRR), in attuazione dell’investimento 1.3 – creazione di “partenariati estesi alle università, ai centri di ricerca, alle aziende per il finanziamento di progetti di ricerca di base” nell’ambito della missione 4 “istruzione e ricerca” – componente 2 “dalla ricerca all’impresa”, (pe 0000001), di cui all’art. 5, dell’avviso pubblico nr. 341.2022 – CUB B53C22003970001

Codici bando:

IEIIT-RESTART-SP1-01,

IEIIT-RESTART-SP1-02

IEIIT-RESTART-SP1-03

pubblicati in data 19/12/2023 all’indirizzo:

<https://archivio.urp.cnr.it/page.php?level=3&pg=119&Org=4&db=1>

IL DIRETTORE

VISTO l’Avviso CNR-IEIIT per manifestazione di interesse (prot. 81906 del 10-03-2024) finalizzato alla costituzione di elenchi di esperti per la valutazione di merito delle proposte progettuali presentate in risposta ai bandi a cascata, pubblicata sul sito dell’URP del CNR all’indirizzo:

<https://www.urp.cnr.it/documenti/avvisi-manifestazioni-di-interesse>

PRESO ATTO che nel summenzionato Avviso sono presenti inesattezze dovute a mero errore materiale, sia nella sua Premessa che al punto d) comma ii) Requisiti Generali della disposizione, inesattezze che necessitano di esplicita correzione;

RITENUTA la necessità di provvedere alla rettifica,

DISPONE

- che nella Premessa dell’Avviso il termine “RUP” debba essere rettificato con “Responsabile del Procedimento”;
- che il testo del punto d) comma ii) Requisiti Generali, ultimo punto, venga sostituito da:
non versare in una delle condizioni di incompatibilità o inconferibilità previste dalla normativa vigente ed in particolare dal D. Lgs. 39/2013 e dal D. Lgs. 165/2001, obbligandosi sin d’ora a rimuovere eventuali cause di incompatibilità all’esito della selezione.
- che la presente rettifica sia pubblicata integralmente sul sito del CNR qui indicato:
<https://www.urp.cnr.it>

Il Direttore

Ing. Paolo Giuseppe Ravazzani